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                                            Αίτηση ακύρωσης της συμφωνίας εξυγίανσης της Creta Farms κατάθεσε ο Κωνσταντίνος Δομαζάκης, βασικός μέτοχος και πρώην Διευθύνων Σύμβουλος της κρητικής εταιρίας αλλαντικών. 
Η αίτηση εφ όσον γίνει δεκτή από το δικαστήριο είναι προφανές ότι πέραν της αναστροφής της συμφωνίας δημιουργεί σωρεία παρενεργειών για όλους τους εμπλεκόμενους στη διαδικασία καθώς ο κ. Δομαζάκης ισχυρίζεται ότι υπήρχε δόλος επικαλούμενος μεταξύ άλλων ότι αποδείχτηκε από έκθεση δικαστικού πραγματογνώμονα ότι είχε βάλει όπως ισχυριζόταν πάνω από 11 εκ ευρώ για την πληρωμή υποχρεώσεων της εταιρίας τα οποία δεν αποτυπώνονταν στους λογαριασμούς της. 
Η αίτηση την οποία παρουσιάζει το bankingnews έχει ήδη κατατεθεί από την προηγούμενη Παρασκευή το μεσημέρι στο ΓΕΜΗ.

Τα 11 εκ ευρώ 

Στην αίτησή του ο κ. Δομαζάκης αναφέρει ότι «κατόπιν της με αρ. πρωτ 2502/02.07.2020 εντολής διορισμού πραγματογνώμονα από το 26° Προανακριτικό τμήμα του Πταισματοδικείου Αθηνών και σε εφαρμογή της με αριθμό Ε19/44 (4562 ΞΑ) παραγγελίας του κου Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Ρεθύμνου, συντάχθηκε η από 16/10/2020 «ΕΚΘΕΣΗ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΝΑ ΕΠΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΞΥ Κ ΔΟΜΑΖΑΚΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ ΑΒΕΕ» του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 18391 Νικόλαου Χούντα, από τα συμπεράσματα της οποίας αποδεικνύεται χωρίς αμφισβήτηση, η πληρωμή με δικά μου χρήματα ποσών που κατέληξαν στους τραπεζικούς λογαριασμούς της ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ και εξόφλησαν δανειακές της υποχρεώσεις». 
Μετά την έκθεση αυτή με διάταξη της Εισαγγελέως Πρωτοδικών Ρεθύμνου απορρίφθηκε μήνυση της Creta Farms κατά του κου Δομαζάκη για τα αδικήματα της απιστίας και απόπειρας απάτης καθώς η εισαγγελέας δέχτηκε ότι τα χρήματα καταβλήθηκαν.

Οι λόγοι ακύρωσης

Ο κος Δομαζάκης μεταξύ άλλων επικαλείται ως λόγους ακύρωσης της συμφωνίας:

	Στο συμφωνητικό μεταβίβασης το οποίο δεν δημοσιεύτηκε εμπροθέσμως δεν περιέχεται ο όρος της αποπληρωμής της ενδιάμεσης χρηματοδότησης στη συγκεκριμένη προθεσμία που ήταν η βάση της συμφωνίας εξυγίανσης που εγκρίθηκε από το δικαστήριο της επικύρωσης της συμφωνίας αυτής αλλά υπάρχει σύμβαση Αλληλόχρεου Λογαριασμού αόριστης διάρκειας.
	Οι υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο διπλασιάστηκαν (υπερδιπλασιάστηκαν για την ακρίβεια και συγκεκριμένα, από Ευρώ 3.152.178 στις 5.02.2020 αυξήθηκαν στις 23/10/2020 σε Ευρώ 6.367.028) και το αυτό συμβαίνει σχετικά με τις υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς Οργανισμούς, το χρέος προς τους οποίους αυξήθηκε από Ευρώ 2.904.339 στις 5.02.2020 σε Ευρώ 5.898.776 στις 23.10.2020, όπερ σημαίνει ότι τίθεται σφόδρα εν αμφιβόλω η βιωσιμότητα του όλου εγχειρήματος, όταν σε οκτώ (8) μόλις μήνες υπερδιπλασιάζεται η οφειλή (άρα τελικά στις «πλάτες» τουΕλληνικού Δημοσίου φαίνονται να στηρίζεται ο σχεδιασμός)
	Το πτωχευτικό δικαστήριο παραπλανήθηκε από παράσταση ψευδών γεγονότων στα οποία μεταξύ άλλων περιλαμβάνεται η έκθεση της PwC για τις καταγγελίες του Κ Δομαζάκη πως είχε χρηματοδοτήσει εξ ιδίων με ποσό άνω των 11 εκ ευρώ την Creta Farm. Η έκθεση που καταρρίφθηκε από δικαστικό πραγματογνώμονα είχε ως αποτέλεσμα ο πίνακας πιστωτών να μην απεικονίζει την αλήθεια και ουσιαστικά να μην συγκεντρώνεται το 60% που απαιτεί ο νόμος για τη συμφωνία εξυγίανσης.
	Το Forensic της Deloitte «που απεκρύβη από το δικαστήριο» οδηγεί σε επαναδιατύπωση των οικονομικών καταστάσεων γεγονός που συνεκδοχικά αποκαλύπτει την ανακρίβεια του συνταγέντος ισοζυγίου που κατατέθηκε στο πτωχευτικό δικαστήριο.

Δείτε Εδώ:

ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ CRETA FARMS.pdf


Νίκος Καρούτζος
nkaroutzos@gmail.com
www.bankingnews.gr
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